

Через 50 лет в Иркутске не останется темных улиц

Светлее станет, но в следующем году. Жители 3-го поселка ГЭС в Иркутске жалуются на плохое освещение улиц. На некоторых нет ни одной световой опоры.

Вечером из дома только с фонариком. Это правило иркутянка Евгения Сovenкова выполняет неукоснительно. Ведь на улице Целинной, где она живет, нет ни единого фонаря. Как, впрочем, и на соседних улицах.

- В январе-феврале прошлого года меняли столбы, а освещение забыли нам поставить. С того времени мы живем без света, - говорит жительница Иркутска Евгения Сovenкова.

3-й поселок ГЭС. Частный сектор. Совсем не окраина Иркутска. Но цивилизация, говорят местные жители, сюда не дошла. Вода из колонок, печное отопление, а главное - нет уличного освещения. Хотя в двух шагах - гидроэлектростанция. В 6 наступает темнота и возвращаться с остановки домой становится опасно.

- Нет света, а машины едут с бешеной скоростью. Зимой еще проблема - не чистят улицу. Школьникам и взрослым тяжело ходить. Поэтому приходится выходить и на дорогу. И нет вероятности, что машина со своим освещением увидит, что идет ребенок, - говорит жительница Иркутска Людмила Таюрская.

Местные жители давно бьют тревогу. Обращались в городскую администрацию. В мэрии жалобу приняли и включили Целинную, Гончарова и соседние с ними улицы в план 2011 года.

- У нас очень много улиц неосвещенных, внутриквартальных неосвещенных. С этого года выделяется по 35 миллионов рублей, в том числе 7 миллионов рублей из них выделяется на капитальный ремонт именно улиц частного сектора, - говорит заместитель начальника департамента дорожного строительства, благоустройства и транспорта Иркутска Евгений Липатов.

В следующем году на освещение городских улиц из бюджета также выделят 35 миллионов рублей. В мэрии по заявкам иркутян разработали специальную программу. Дело это затратное, говорят специалисты. В среднем, одна опора обходится в 30-40 тысяч рублей.

Иркутск освещают 25 тысяч таких светоточек. Как выяснили в мэрии города, необходимо еще столько же. В этом году на улицах установлено 500 новых источников наружного освещения. Нехитрые подсчеты подсказывают - чтобы в Иркутске не осталось темных мест, потребуется не меньше полувека.

Впрочем, местные власти не исключают, что управятся и раньше. Если увеличить финансирование. В ближайшее время планируется завершить освещение на основных магистралях. А до 3-го поселка ГЭС цивилизация дойдет уже в следующем году.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)